1123 4 5|6 | 78|91

111712 3 4 56 7|8 9 1

212 | 4| 6 8 1012 14 16| 18 | 20

313 6 9 12 15 18 | 21 | 24 | 27 | 30

4 | 4 | 8 12 16 | 20 24 | 28 | 32 36 40

5 | 510 |15 20 25 30 | 35 | 40 | 45 | 50

6 | 6 12 18 | 24 | 30 36 | 42 | 48 54 60

7| 7 | 1421 28| 35 42 49 | 56 | 63 | 70

8 | 8 | 16 | 24 32 40 48 56 | 64 | 72 | 80

9 19 18 27 36 | 45 54 63| 72 81 90

10|10 | 20 30 | 40 50 60 70 80 | 90 100
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Chaque produit est dans une case, a I'intersection d’une ligne et d’une colonne.

Exemple : 18 le produitde 6 x3etde3x6. — 6x3=3x6=18

On trouve donc 18 deux fois dans le tableau : @ a I'intersection de la colonne 6 et de la ligne 3
® a l'intersection de la colonne 3 et de la ligne 6
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